

ИНК выделит гранты в один миллион рублей на обучение специалистов в области геологоразведки

Иркутская нефтяная компания (ИНК) выделит пять грантов по 1 миллиону рублей на обучение специалистов по программе «Разработка месторождений» в 2024-2025 году.

Обучение будет проходить на базе Томского политехнического университета. Программа рассчитана на год. Все расходы, связанные с оплатой обучения и проживания, выплатой стипендии, ИНК берет на себя. На грант могут претендовать выпускники вузов Иркутской области, имеющие специальности в сфере естественных наук (математика, физика, химия, геология), а также средний балл от 4.

ИНК реализует профориентационную программу «Школа – вуз – ИНК», направленную на подготовку кадров. В частности, создан ИНК-класс в Усть-Куте, действует образовательный проект «Академия ИНК» для учеников 7–11-х классов, предусмотрены целевая подготовка и корпоративные группы с возможностью получения дополнительной специальности и последующего трудоустройства, производственная практика и офисные стажировки, программа «Вуз – Завод».

В



В настоящее время компания ведет геологоразведку на 53 лицензионных участках, в пределах которых расположено 25 месторождений углеводородного сырья. В ИНК востребованы инженеры по геологическому сопровождению бурения, гидрогеологи, специалисты по управлению геологическими и геофизическими данными, специалисты по оценке эффективности инвестиционных проектов и геолого-технических мероприятий, эксперты по геологическому моделированию.

«Иркутская нефтяная компания уделяет большое внимание подготовке кадров. Проект, предусматривающий грантовую поддержку обучения специалистов-геологов, мы реализуем впервые. Это прекрасная возможность, в первую очередь для молодых людей, дополнить свои профессиональные знания, познакомиться с лучшими практиками от признанных экспертов, получить опыт работы в

компании более чем с 20-летней историей в команде профессионалов-геологов», — отметила заместитель генерального директора по управлению персоналом ИНК Виктория Илюхина.

Отбор соискателей будет проводиться методом тестирования и собеседования. Заявки принимаются до 30 июня 2024 года по почте [\[email protected\]](#). Обучение стартует 1 августа.

Справка: Иркутская нефтяная компания (ИНК) — независимый производитель углеводородного сырья в Восточной Сибири. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия). ИНК в 2023 году вошла в топ-5 среди лучших работодателей ТЭК и в топ-100 лучших работодателей России рейтинга HeadHunter.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 16330 07.06.2024, 20:31 📌 323
URL: <https://babr24.com/?IDE=260952> Bytes: 2673 / 2551 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)